



OÚSe/87/2022

Věc: Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Obec tímto poskytuje informace na základě žádosti ze dne 20. 5. 2022, která byla doručena emailem na adresu semechnice@semechnice.cz, vedena pod číslem jednací 87/2022, podána dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v následujících záležitostech týkajících se plánované odpočinkové zóny (amfiteátr, vinice, betonová lehátka, rozhledna) v Semechnicích na Římském kopci.

1. Kdo a kdy o tomto způsobu využití veřejného prostranství, jako o odpočinkové zóně rozhodl? Na jakém základě, veřejném požadavku atd.?

Odpověď: Plocha této lokality, která je územní studií označena jako lokalita Z6 je územním plánem vyčleněna na plochu veřejného prostranství s prvky veřejné zeleně. Územní studie v této ploše navrhla relaxačně odpočinkový park s prvky pěšin, laviček s výhledem do krajiny, malého shromaždiště, veřejné zeleně. Ve studii rovněž umožněno realizovat pomníky, památníky, umělecká díla, rozhlednu, zvonice odpovídající krajinnému prostředí. Zastupitelstvo obce vzalo územní studii na vědomí dne 1. 8. 2018, číslo usnesení 4.

2. Kdy konkrétně časově došlo k zadání projektu uvedené odpočinkové zóny?

Odpověď: Objednávka na zpracování projektové dokumentace odpočinkové zóny byla odeslána 26. 7. 2021.

3. Kde a kdy byly zveřejněny veškeré podklady k uvedené zakázce?

Odpověď: Podklady nebyly zveřejněny, jelikož se jednalo o zakázku do 100 tis. Kč bez DPH. Zakázka byla zadána přímou objednávkou v souladu s vnitřní Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu, tedy bez organizace poptávkového či výběrového řízení. Podklady k této zakázce byly zpracovány v rozsahu objednávka bez povinnosti zveřejnění.

4. Kdo tento projekt na využití veřejné zakázky na využití veřejného prostranství zpracoval (fyzická osoba nebo právnická osoba), a za jakou částku?

Odpověď: Projekt zpracovala fyzická osoba, Ing. arch. Ludmila Míková, Ruská 124/15, 353 01 Mariánské Lázně, IČ: 44617381, částka 63 tis. Kč včetně DPH.

5. Byla takto koncipována odpočinková zóna (amfiteátr, vinice, betonová lehátka, rozhledna) již od samého počátku v projektu na výstavbu rodinných domů na Římském kopci, nebo to bylo řešeno dodatkem či jinou zakázkou?

Odpověď: Projektová dokumentace na infrastrukturu k výstavbě rodinných domů na Římském kopci nezahrnovala odpočinkovou zónu, řešeno samostatným projektem. Odpočinková zóna byla řešena výše zmíněnou přímou objednávkou zadanou Ing. arch. L. Míkové.

V Semechnicích 3. 6. 2022

.....
Zdeněk Bendzo, starosta